

Erasmus 2021/2022

With the support of the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Názov projektu: “ Spolu dokážeme viac “

Kľúčová akcia: Vzdelávacia mobilita jednotlivcov

Začiatok mobility: 18. 7. 2022

Koniec mobility: 29. 7. 2022

Schválený grant: 7325 €

Miesto: Executive Training Institute (ETI) St.Julians, Malta



Opäť sme sa zapojili do vzdelávacích mobilit pre učiteľov financovaných zo zdrojov EÚ a vypracovali projekt s názvom “ **Spolu dokážeme viac** “ v rámci výzvy 2020 programu Erasmus+.

Cieľ projektu: Cieľom projektu je opätovné rozvíjanie jazykových zručností učiteľov prvého aj druhého stupňa. Najmä komunikačných schopností, oboznámenie sa s novými modernými metódami a formami práce vo výučbe cudzieho jazyka s cieľom posilniť aktívnu spoluprácu medzi učiteľkami anglického jazyka na prvom a druhom stupni na našej škole.

Na základe potrieb školy a pedagogických zamestnancov sme si vybrali mobility, ktorými očakávame rozvoj kompetencií našich učiteľov a posilnenie európskej dimenzie na pôde školy.

Mgr. Emília Pallová si vybrala kurz s názvom Fluency&English Language Development for Educators.

Mgr. Miriamu Lamžovú oslovil kurz The Playground Classroom Methodology for Primary School

Mgr. Andreu Kralčákovú zaujal kurz Spice Up Your Teaching Ideas - Methodology in Practice Today - Language Teaching Methodology.

Kľúčové aktivity projektu sú mobility v jazykovej škole na Malte.

Mgr. Emília Pallová

V rámci výzvy 2021 programu Erasmus+ som si vybrala kurz Fluency&English Language Development for Educators. Kurz pozostával z 50 vyučovacích hodín, ktorých náplňou bolo hranie rolí, riešenie problémových úloh, práca vo dvojici, či v skupinách. Podnetné boli aj diskusie na rôzne zaujímavé

témy, ktoré vytvárali priestor na zlepšenie poznatkov z gramatiky, slovnej zásoby, výslovnosti. Tieto poznatky napomohli k ľahšiemu a sebaistému používaniu jazyka, k rozvoju komunikačných zručností. Počas kurzu som sa oboznámila a vyskúšala si prácu s užitočnými webovými stránkami. Oboznámila som sa s modernými metódami a formami práce vo výučbe cudzieho jazyka, ktoré napomáhajú sprístupneniu učenie sa gramatiky, slovnej zásoby, čítania a počúvania s porozumením, písania a hovorenia našim žiakom a uľahčujú im učenie sa. Oboznámila som sa s ďalšími inovačnými metódami, ktorými chcem vylepšovať naše zážitkové učenie o nové atraktívne formy a tým motivovať aj žiakov špeciálnymi výchovno- vyučovacími potrebami napredovať. Ich zavedenie uľahčí týmto žiakom vzdelávanie sa v cudzom jazyku, ktoré je pre nich naozaj náročné. Prostredie uskutočňovania kurzu je v multikultúrnom kontexte, ktoré je priestorom na stretnutia a vytváranie nových vzťahov s ľuďmi z rôznych krajín. Aj účasť na aktivitách súvisiacich so sociálnym programom počas trvania kurzov, návšteva Mdiny, Valletty bola priestorom na zoznámenie. Komunikačným jazykom zúčastnených je jazyk, v ktorom chceme dosiahnuť zlepšenie vlastných zručností aj zručností našich žiakov.

Mgr. Miriama Lamžová

V rámci výzvy 2021 programu Erasmus+ som sa zúčastnila kurzu The Playground Classroom – Methodology at Primary Level Learning. Počas dvojtýždňového kurzu trvajúceho 50 vyučovacích hodín som si osvojila mnohé nové metódy a princípy výučby, ktoré vnesiem a implementujem nielen do svojho vyučovacieho procesu, ale zároveň s nimi oboznámim aj ostatných kolegov. Cieľom kurzu bolo naučiť sa vzdelávať žiakov zábavnou formou, osvojiť si metódy vyučovania, pri ktorých žiaci zažijú zábavu, pohyb, radosť z učenia. Z nových metód ma oslovili najmä učenie v 21. storočí, kooperatívne učenie sa, stimulácia čítania, aktivity podporujúce komunikatívne schopnosti žiakov, rôzne IKT aktivity, napr. práca so zaujímavými internetovými programami (www.voki.com), podporujúcimi tvorbu kvízov, tajničiek, používanie internetu ako podporného nástroja pri výučbe. Kurz bol zameraný aj na kreativitu učiteľa, ale aj samotných žiakov. Jeho časť bola venovaná aj podpore a práci s integrovanými žiakmi. Za obrovský prínos pre svoju prácu však považujem aj multikultúrne prostredie vytvorené v jednotlivých triedach, kde sme si počas diskusií vymieňali skúsenosti a rady s učiteľmi z iných krajín Európy. Zároveň obohacujúcim prvkom bolo aj poznanie kultúrneho dedičstva, miestnych zvykov a tradícií.

Mgr. Andrea Kralčáková

Počas letných prázdnin som sa vďaka Erasmu + zúčastnila kurzu v ETI Malta s názvom Spice Up Your Teaching Ideas - Methodology in Practice Today - Language Teaching Methodology. V malej skupine učiteľov z rôznych krajín Európy nám naša školiteľka Lindsay postupne predstavovala veľký počet aktivít, ktorými môžem obohatiť hodiny anglického jazyka. Kurz bol zameraný hlavne na rozvoj moderných prístupov a metód vyučovania anglického jazyka starších žiakov. Osvojila som si metódy na rozvoj komunikačných schopností. Aktivity zamerané na rozvoj rozprávania, ktoré učia žiakov spolupráci a rozvíjajú ich kreativitu a prezenčné schopnosti. Zaujímavé boli aj aktivity, ktoré rozvíjajú rôzne zložky jazyka prostredníctvom videí, piesní a prostredníctvom IKT. V kurze som získala naozaj cenné skúsenosti a poznatky. V budúcnosti by som sa rada ešte zapojila do podobného projektu.